

GYOMA-ENDRÓD

VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nádudvary Mihály
könyv- és papírkereskedésében
Gyoma, Endródi-ut
Telefon 15.



Előfizetési árak:
Egy negyedévre 12000 K.
Amerikába 2 dollár.
Megjelenik vasárnap reggel

Keresztény politikai, közgazdasági és társadalmi hetilap

Politika.

A nemzetgyűlés ezen a héten a szanálási törvényjavaslatot tárgyalta párhuzamos üléseken. Felváltva szólunk hozzá úgy az ellenzék, mint a kormánypárt részéről és megállapíthatjuk, hogy míg a kormánypárt szónokai higgadt nyugodtsággal fejtetik a törvényjavaslat szükségességét, addig az ellenzék szónokai sokszor a személyes támadásokba csapnak át. Kiemelkedő szónoka volt az ellenzéknek ezen a héten Ruppert Rezső, aki hosszabb beszédében próbálta igazolni a gázos emlékü Linder öszlörzsás mondsát: Nem akarok több katonát látni. Ruppert sem, akkor mikor a körülvevő ellenségeink csak az ürügyet lesik arra, hogy Magyarországot újból megtámadva maguk közt véglegesen felosszák. Nagyon rövidlátó politikus az, aki azt hiszi, hogy a nagy antánt csak egy katonáját is feláldozná azért, hogy Magyarországot a veszélytől megmentse. A mult nagyon szomorú bizonyítását adta ennek. Ez így lesz a jövőben is. Nem bízhatunk senkiben, nem támaszkodhatunk senkire sem, csak a saját erőnkre. Ezt tudomásul kell venni Ruppertnek is. Igenis fogunk katonaságot tartani mindaddig, míg a megszállás alatt szenvedő magyar véreink ismét vissza nem kerülnek hozzáink és fogunk katonát látni mindaddig, míg el nem jön az ideálisták utópitikus álma a világbéke. Nagyon rossz szolgálatot tesz Ruppert az országnak akkor, mikor kicsiny — a rend fenntartására alig elég — hadseregünket támadja. Ennek meg lesz a visszhangja külföldön, amit bizonyosan Ruppert sem akar.

A hét legjelentősebb eseménye a nyomdászok és a grafikai főnökegyesület között kitört konfliktus, melynek következményeként a főnökök az összes hírlapszedő nyomdászokat kizárták. Emiatt a budapesti napilapok már kedden sem jelenhettek meg. A meg-

egyezésre nagyon kevés remény van, mert a munkások újabb követelésekkel lépnek elő, amit a főnökegyesület — mindaddig míg a munkát meg nem kezdik és garanciát nem adnak arra, hogy a jövőben ily szerződésellenes követelésekkel nem lépnek elő — teljesíteni vonakodik.

A jövedelem és vagyonadó 1924 évi bevallása.

A vallomásokat április 20-ig kell beadni.

A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amelyben az 1924. évre szóló jövedelem- és vagyonadó kivételése céljára szolgáló bevallások benyújtásáról intézkedik. A rendelet szerint az 500 aranykoronát meg nem haladó jövedelem és a 4000 aranykoronát meg nem haladó értékű vagyon adómentes. A vagyonadó legkisebb tétele 4000 aranykorona adóalapnál 0.1 százalék, a legmagasabb tétel pedig 16 millió aranykorona adóalapnál 1 százalék.

A rendelet felhívja az adóköteleseket, hogy adóbevallásukat legkésőbb 1924. április 20-ig adják be.

Az adóbevallás az illetékes pénzügyigazgatóságnál (kerületi adófelügyelő helyetteseknél) nyújtandók be. A munkaadók azokról az alkalmazottairól, akiknek 1923. évig mindennemű járandósága legalább 1500 aranykorona (5 millió 250.000 papírkorona) volt, április 20-ig ugyancsak jegyzéket kell készíteni és azt az adóhivatalnak benyújtani. Aki ezt elmulasztja, vagy valótlan adatokat közöl a hatósággal, annyiszor büntetendő 100 ezer koronáig terjedhető rendbírsággal, ahány adóalapnyúl ezt a mulasztást vagy cselekményt elkövette.

A jövedelemadó céljára bevallást kötelesek adni mindazok a természetes személyek, továbbá azok a jogi személyek, akiknek az 1923. évben szerzett adóköteles jövedelmük az 500 aranykoronát, vagyis az 1 millió 750 ezer papírkoronát meghaladta.

Vagyonadó kivételése céljára pedig abban az esetben kell bevallást adni, ha az 1923. évi december 31-ik nap-

ján 4000 aranykoronát vagyis 26 millió papírkoronát meghaladó vagyonuk volt. A vagyon értékét az 1923. évi december 31-ik közönséges forgalmi érték szerint és a vagyon terhelő tartozások figyelembevételével kell megállapítani. Bevallást tartoznak továbbá adni azok az adókötelesek, akik szabályszerű vagy kereskedelmi gazdasági könyveket vezetnek, vagy rendes évi mérleget készítenek az ilyen üzletük vagy vállalatuk után az adótartozást ezen üzleti könyvek illetve a nyereség veszteség és mérleg számla adatai alapján igényelhetik.

Mindenki olvassa

a „Gyoma-Endrőd Vidéke”-t,

Nyolc hónapi börtönrre ítélték Magyar Lajost.

Jelentkezzenek a károsultak.

A mult év szeptember havában megirtuk, hogy a gyomai csendőrségnek sikerült elfogni abban az időben sűrűn megismétlődő lopások tettesét Magyar Lajos gyomai lakos személyében. A gyulai kir. törvényszék Magyar Lajost, ki 24 betöréssé ismert be, 8 hónapi börtönrre, 3 évi hivatalvesztésre és politikai jogainak 3 évi felfüggesztésére ítélte. A 8 hónapi börtönbüntetésből a vizsgálati fogságnál 1 hónap és 20 napot kitöltöttnek vett. Egyben elrendelte a gyulai kir. törvényszék, hogy a bűnjelkelt őrzött tárgyak a jogos tulajdonosaiknak visszaadassanak. — Ezen bűnjelek a gyomai rendőrségnél őriztetek és átvételükre a következő károsultak jelentkeznek: *Schön Márton* 2 ablakszárny, 1 festetlen padért, *Varga Károly* 1 vaslúst fedővel és 2 lemezcsőért, *Tóth István* 60 kg. tengeriért, *Láda István* 1 vaslústszék és egy festetlen padért, *Molnár Antal* 2 vaslústszék, *Marjai Lajos* 2 bográcsért, *Gál Lajos* 1 ponyvátért, *Grosz Zoltán* 1 cementvályuért, *Szigeti Béla* 1 vizesdésza, 1 kisteknő és 1 gyermekkosciért, *Mészáros Sándor* 1 festett padért, *Gál Juliánna* 10 kg. vereshagymáért, *Vörös Lajos* 15700 koronáért és végül a *Máv* 3 drb. deszkáért, valamint két ismeretlen károsult az ellopott liba és két tyúk áráért.

Képviselőtestületi gyűlés Endrődön.

Endrőd község képviselőtestülete f. hó 7-én tartotta ápr. havi közgyűlését, melyen a tagok igen szép számmal jelentek meg.

A tárgysorozat első pontja a B. listára helyezett községi alkalmazottak elbocsátása volt. A képviselőtestület kimondta, hogy a IV. jegyzői és a rendőrbiztosi állást betöltő Fosztó Elek jegyző mivel szolgálati éveit után nyugdíjjogosult, nyugdíjazását kérte. A képviselőtestület Finta Albert főjegyző indítványára a kérvényt a vármegyei nyugdíjbiztosítósághoz tette át. Hegedűs Pál rendőrbiztosnak mivel a minimális 10 évi szolgálati éve nincs meg végkielégítésül az 1924. évi júniusi fizetésének 24 szerezését állapította meg. Mivel Endrőd község ezen összeggel nem rendelkezik és a beszüntetendő állásokat csakis a létszámcsoökkentésről szóló törvény kifejezett utasítására szüntette be, kéri a belügyminiszteriumot, hogy ezen összeg kifizetését vállalja magára. Egyben kimondta a képviselőtestület, hogy a fenti alkalmazottakat ápr. 1-től kezdve szabadságolja.

A tárgysorozat következő pontja a vadászterület béreinek felemelése volt. A képviselőtestület Finta Albert főjegyző előterjesztésére hosszabb vita után kimondta, hogy az eddig fizetett 4500 korona évi bér helyett a hátralevő időre évenként 10 q buza bért kér. A békésmegyei egyetemi hallgatók részére a képviselőtestület 20.000 korona segílyt szavazott meg. A községi előjárók, rendőrök és szolgaszemélyzet fizetésének rendezésére egy bizottságot küldenek ki. A napidíjasok bérét a képviselőtestület a végzett munka arányában 5—10 ezer koronában állapította meg.

A tárgysorozat következő pontja az évek óta húzódo országos vásár engedélyezése iránti kérelem volt. A kérelemhez, mely a kereskedelmiügyi és belügyi miniszteriumhoz lesz beküldve a leendő vásártér térképét és vázlatát is csatolni kell. A képviselőtestület hosszas vita után kimondta, hogy az országos vásárok színhelyeül a régi vásártérrel használják fel, melyet a körülötte levő dűnyeföldek felhasználásával 11 és fél kat. holdra egészítsék ki, ez esetben a mázsás és cédula házat szintén oda helyezik át.

A hősök emléksobrának felállítására volt a tárgysorozat következő pontja. A képviselőtestület elfogadta

Horváth Géza szobrászművész ajánlatát, mely úgy művészi elgondolás, mint a kiállítás tekintetében elsőrangú. Ajánlat szerint a szobor felállításra 150 mázsa buzába kerül, amit kivétel útján fognak behajtani. A kivétel alapja szerint a jobb minőségű földek után holdankint 1, míg a gyengébb földek után holdankint fél kg. buza fizetendő. A takarékok, kereskedők és iparosok által fizetendő összeg megállapítására a képviselőtestület egy bizottságot küldött ki. A fizetés a kivételi értesítés napjától számított 15 nap alatt történik végrehajthat terhe alatt. Így Mezőberény község után végre Endrőd is megvalósítja azt a régi tervét, hogy a hősök emléket méltán megörökíti, egyedül Gyoma község marad az utolsó itt is, mint mindenütt. A szobrot Endrőd község ös z folyamán fogja felállítani a piactéren.

A tárgysorozat utolsó pontjában a képv. test Csernus Mihály indítványára kimondta, hogy a gazdasági ismétlőkola részére a földbírtokrendező bíróságtól földet kér.

Forgalmi adó új ellenőrzése a piaci árusításnál.

Minden gazdálkodónak nyilvántartást kell vezetni.

A forgalmi adó fokozottabb ellenőrzése a pénzügyminiszterium rendeletet bocsátott ki, mely szerint a gazdálkodók kik őstermeléssel foglalkoznak új termelési igazolvánnyal látandók el. Ezen igazolvány nélkül a piacon senki nem árusíthat hacsak a forgalmi adót az árusítás megkezdése előtt le nem fizeti.

Az újfajta termelési igazolványba be kell vezetni, hogy a tulajdonosának hány hold földje, gyümölcsösse, szőlője, ebben hány darab és milyen termőfaja van és ezután milyen termés lesz. Ezen kívül az igazolványba be kell még vezetni, hogy hány darab szarvasmarha, ló, juh, kecske, sertés, malac, szamár, lud, kacska, pulyka, tyúk, csibe, házi nyul és méhesládja van.

Az igazolvány rovatokat tartalmaz még a tulajdonos személyi adatairól és családja minden tagjának személyi tulajdonságairól. Üres rovatok vannak még arra a célra, hogy a gazdának milyen terményből mennyi termelt. A forgalmi adóhivatalknak hitelesíteni kell ezeket az adatokat és ellenőrizni, hogy a bemenő adatok megfelelőek-e a valóságnak. Ha egy líbival vagy csirkével kevesebbet ír be ami ugyan is megtörténhet, hogy míg a fél a községében jár ezen adatokat hitelesíteni a kottl alatt kikel akkor adócsalás miatt 500.000 koronára megbüntetik. Ezen

termelési igazolvány alapján piacokon a forgalmi adóhivatalk közvegi ellenőrzik, hogy jogosult-e az illető árusítani.

A gyomai forgalmi adóhivatal már megkapta az erre vonatkozó nyomtatványokat és 7-én meg kezdte az új termelési bizonyítványok kiállítását. Akik ezen igazolványt elvesztik új igazolványt ebbe az évbe nem kapnak. Az igazolvánnyal csak az árusítást akit a tulajdonosa előre bejelent és vele az igazolványt aláíratta. A forgalmi adóhivatalk köteles a fél által bemenő adatok valódiságáról és helyességéről meggyőződni, így köteles minden háznál összeheszámlálni a csibéket, rukákat, libákat és pulykákat, nehogy a fél egy csirkét a forgalmi adó elől elbujtasson. Nem tudjuk, hogy ez a új adminisztrációt megkivánt ellenőrzésnek meg lesz-e a gyakorlati eredménye. Annyi bizonyos, hogy a gazdáknak ez az újabb molemtálása egy cseppet sem lesz alkalmas arra, hogy a forgalmi adó népszerűségét növelje. Ennél sokkal egyszerűbb és könnyebb módja lenne az egész forgalmi adó mentességét beszüntíteni mert ebben az esetben a gazdák is szivesebben fizetnék a forgalmi adót semhogy ezzel a nyilvántartással és az ellenőrzéssel járó kellemetlenségtől megszabaduljanak.

Felemelték a posta, távirada és távbeszélő díjszabást.

Ápr. 11-én léptek életbe az új díjak.

A m. kir. kereskedelmiügyi min. a posta személyi és dologi kiadásának megnövekedése, valamint a korona vásárló erejének csökkenése miatt a posta, távirada és távbeszélő díjszabást újból felemelt.

Az új díjak általában ápr. 11-én léptek életbe, a távbeszélő díjszabás azonban csak ápr. 16-án, a hírlapdíjszabás pedig május 1-én.

Az új díjszabás főbb tételei a következők: Levél 20 grammig helyben 1000, vidékre 1500 K, levelezőlap helyben 600, vidékre 1000 K, nyomtatvány belföldre 10 grammig 200, ezen a súlyon felül 50 grammonként 400 K.

Ausztriába, Csehszlovákiába, Lengyelországba, Németországba, Olaszországba és Romániába levél 20 grammig 3000, levelezőlap 18000, egyéb külföldre levél 20 grammig 4000, lezelező lap 2400 korona. Ajánlási díj helyben 1000, vidékre 1500, külföldre 4000 K.

A postautalvány díja a belföldi forgalomban 200.000 koronáig 2000, 500.000 koronáig 3000, egymillióig 5000, ezenfelül minden egymillió, vagy annak töredéke után még 5000 K. Egy-egy utalvánnyal küldhető összeg tízmillió korona.

A csomagdíjszabás, tekintettel a vasuti díjszabásra, az egyes távolsági fokozatokban megfelelő mértékben szintén fel emeltett.

A távirat szódija belföldre 600, Ausztriába, Csehszlovákiába, Jugoszláviába és Ro-

A T i s z a m a l o m b a n

bármikor azonnal lehet szép és jó lisztet cserélni, árpát és tengerit darálni.

mániába 1200, Német- és Lengyelországba 1600 korona.

A távbeszélőnél az egyenkinti beszélgetési díj helyben, Budapesten és vidéken 1200, Budapest körül 15 km. távolsáig 5:00, 25 km. távolsáig 12.000, 100 km. távolsáig 15.000 és ezen felül 18.000 K. Budapest-Bécs között a beszélgetési díj 175 aranyfrank, Berlinnel 350 aranyfrank.

A járási mezőgazdasági bizottság megalakulása.

A gyomai járási mezőgazdasági bizottság folyó hó 12-én tartja alakuló gyűlését a következő tárgyszavakkal:

1. A bizottság megalakulása.
2. Elnök, alelnök és jegyző választása.

A bizottság V. csoportra oszlik és tagjai az alábbiak: I. csoport Korbuly Lajos, Fazekas András, Garai László, Kónya László. II. csoport Kató Ferenc, Veress István. III. csoport Harmati Gyula, Cs. Nagy Dániel. IV. csoport Batári Antal, Piko Béla. V. csoport Csermák Kálmán, Vaszkó András.

H I R E K

Amerikai levél című cikkünket helyszűke miatt csak jövőheti számunkban fogjuk folytatni.

Módosították a vagyonadó kivetési vállalomásokat. Lapunk mai számában más helyen közölt jövedelem és vagyonadó értékhatárát a pénzügyminiszter az alábbi minta szerint módosította, illetve felemelte. Így csak azok tartoznak vállalomást adni kiknek jövedelme illetve vagyonja ezen értékhatáron felül van. Módosítás a következő: az 500 aranykoronát, vagyis 1.750.000 korona helyett 800 aranykoronát, vagyis 2.800.000 koronát, szavak jönnek míg a vagyonadó bevallásnál 1500 aranykoronát vagyis az 5 250.000 papirkorona szavak teendők.

Requiem Károly királyrét. Az endrői róm. kath. templomban kedden reggel 8 órakor megboldogult IV. Károly királyrét ünnepélyes szent misét tartottak.

Már itt is? A budapesti jogrendesek után ugylatszék Gyomán is mozogni készül a liberális tábor. Legújabb lépésük az volt hogy a gyomai Központi (Uri) Kaszinóból kibabatták a Népet és helyette az esti jogrendesek a Magyarországot vezették be. A

Központi Kaszinó keresztény tagjai értesülésünk szerint nem hagyják ennyibe hanem a közgyűlés elé viszik az ügyet, hogy a választmány intézkedéseit változtassa meg. A Népi újbóli megrendelésre ívet köröznék a Kaszinó keresztény tagjai között és reméljük, hogy a vezetőség nem viszi kenyeritőrésre a dolgot hanem engedve a keresztény tagok fontos követelésének a Magyarország helyett ismét a Népet rendeli meg.

Hőmezővásárhely gazdátársadalma üdvözlö a miniszterelnököt. Hőmezővásárhely gazdátársadalma e hét közepén tartott egységspárti gyűléséről a következő táviratot küldték Bethlen István gróf miniszterelnöknek: Hőmezővásárhely gazdátársadalma a ma tartott egységspárti nagy gyűléséből tántoríthatatlan hűséggel és bizalommal üdvözlö Nagyméltóságodat azért a nagy lelkierővel végzett hazafias munkálkodásáért, amelyet a magyar nemzet és a haza feltámadása érdekében kifejt és ezen nemes munkájára az Isten áldását kéri.

Iparlemondás. Konczek Gy. József nyug. iparostanonciskolai igazgató a címfestői iparáról lemondott.

Helyreigazítás. Lapunk mult heti számában megirtuk, hogy a gyomai kir. járásbírósg Gesei Sándor gyomai lakost a buzalopás vádjára alól felmentette. Mint utólag értesülünk a járásbírósg nem Gesei Sándort hanem Gesei Gábert mentette fel, míg Gesei Sándornak a járásbírósgnál semmiféle ügye nem volt.

Vendéglői zárórák meghosszabbítása. Dr. Daimel Sándor Békésvármegye alispánja leiratot intézett a járási főszolgabírákhoz melyben elrendeli, hogy a vendéglők zárórájának meghosszabbítása iránti kérelem legalább 2 héttel előbb adandók, hogy az elintézésre és postai küldésre elegendő idő álljon rendelkezésre.

Országos vásárok. A sarkadi országos vásár e hó 17-én és 18-án lesz megtartva még pedig úgy, hogy az első napon az állatvásár, a második napon a kirakodó vásár. A komádi országos vásár e hó 25-én egy napon lesz megtartva.

Vasárnapi szórakozás. Kedélyes módját találta egy ismeretlen endrői lakos a szórakozásnak azáltal, hogy vasárnap este 11 órakor börtöl betörte Iszák Adolf endrői községi orvos lakásának összes ucaai ablakát. A gyanu egy hitorszósára irányul ki régi haragossa Iszák Adolfnak. Ugyancsak betörték Fosztó Elek községi jegyző lakásának ucaai ablakát ismeretlen tettesek. Hogy az ablakbetörés által kin akartak bosszút állani egyenlőre nem tudjuk, de a karosultak egy cseppet sem örülnek a bosszúállás ilyen módjának ami legfeljebb csak az üvegek között kelteth örömet.

Dr. Remmler

DENTOPUR

fogközlő fogpasztája
1 tubus ára 8000 kor.
Mindentl kapható.
Pharmacia r. t., Budapest.

A Korona mozgó színház endrőndön ma vasárnap Beatrix című történelmi filmet vetíti. E kép az engesztelhetetlen gyűlölet-ről és az önfeláldozó szeretetről mutat be elragadó keretek között egy lebilincselő történetet. E nagyhatalú dráma mellett egy kitűnő vígjáték egészíti ki a műsort. — Husvét vasárnap és hétfőn Oltasz című kalendor regény kerül vetítésre melynek lepergése után a Korona mozgó befejezi az évadot és szünetel tart.

Mezőturi gazdasági malom kiállítás. Nagy kitűntetés érte a szomszédos Mezőturi város egyik népszerű intézményét a Mezőturi gazdasági malom részvénytársaságot. A „Molnárok Lapja” legutóbbi számából vettük át a következőket: A tavaly nyáron rendezett Országos vasgép-malompári és elektrotechnikai kiállítás utolsó akkordja zajlott le március 30-án, amikor Budapestben az új városához közgyűlés terében Sipőcz Jenő dr. polgármester elnöklésével tartott díszülésen a díjak szétosztására került a sor. Itt említjük meg azt, hogy az ország malmai között az első kitűntetést a Mezőturi gazdasági malom részvénytársaság kapta kifogástalan korpmates és éles leszállású lisztjeirt. Ezek fel az egyetlen malom amely Budapest székesfőváros díszoklevélét elnyerte, az utána jövők arany és ezüst érmetek kaptak. A magunk részéről is gratulálunk a jól megérdemelt kitűntetéshez.

Az ETK. tiszteletbeli tagokat választott cím alatt a mult számunkban megjelent közleményünkbl nyomdatechnikai okokból kimaradt a megválasztott tiszteletbeli tagok névsorából dr. Weisz Aladár közs. orvos, amint ezuttal igazítunk helyre.

Változtatnak az új termelői igazolványon. Lapunk más helyen megirtuk, hogy az őstermelők részére kiadott forgalmi adó mentesség biztosító igazolványoknál új rendszert léptettek életbe. Lapzártakor értesülünk, hogy ezen termelési igazolványt nem az eredeti formájában léptetik életbe és könnyítéseket tesznek úgy a gazdának mint az ellenőrző közegek részére.

Megérkeztek a tavaszi ujdonságok

Legjobb minőségű árak

Eredeti angol férfi szövetek.
Fekete és a legszebb színes dolgok.
Férfi danbl raglán szövetek.
Férfi angol zng zefek.
Köpper, vaslon, schifon, molinok.
Férfi és női kötött kabátok.
Férfi és női harisnyák divat színeiben.
Összes férfi és női szabókéllékek.

140 széles női kamgarn szövetek minden színben
140 széles női kabát velarek és caverkotok.
140 széles női kabát és kosztülmekmék.
140 széles csikos és kockás ajkalmék.
110 széles kamgarn, voal és pamut cabardinok.
110 széles himzett és sima granadinkok.
Delének, voalok, kartonok, ruhavásznak minden divatszíneiben és mintákban kaphatók.

Legjobb minőségű árak

Mészáros Mihály rőfös és divatúru üzlete Gyoma, Endrődi-ut.

Sport. A GySC vasárnap a mezőúri AFC-al tart bajnoki mérkőzést. Ha a GySC játékosai komolyan teljesíteni fogják kötelességüket és teljes csapattal veszik fel a küzdelmet, úgy reményük lehet rá, hogy sikerülni fog a MAFC-tól 2 pontot elődönteni és a kiesés veszélyétől végleg megszabadulni. A mérkőzés délután 3 órakor kezdődik az Erzsébetligeti football-pályán. — A GyMTE vasárnap Orosházán játszik bajnoki mérkőzést az MTK-al. Mindenképp tudásukat latba kell vetni a gyomai csapatnak, ha az utolsó helytől megszabadulni akar. Az OMTK ezuttal erős ellenfél lesz, amit bizonyít a múlt héten Beszabán KAVE ellen elért eredménye is.

Meghívás.

A „Hangya” Termelő, Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet a Magyar Gazdasági Szövetkezetek Központja kötelekébe tartozó gyomai „Hangya” fogyasztási szövetkezet 1924. évi április hó 13-án délelőtt 11 órakor a közszégháza nagyertermében évi rendes

közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelent tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. április 20-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz.

Tárgysorozat:

1. Múlt évi fizeteredményről szóló jelentés tárgyalása.
 2. Zárószámok megvizsgálása, felmentvények megadása.
 3. Mérleg megállapítása.
 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
 5. Igazgatósági kiegészítés.
 6. Felügyelőbizottság választása.
 7. Alapszabályszerű indítványok.
- Gyoma, 1924. április 2.

Gyomai Hangya
fogyasztási és értékesítő
szövetkezet
igazgatósága.

Legjobb minőségű **salgótarjáni darabos szén** száraz hasáb **tűzifa**

vagontételeiben is a legolcsóbb napiáron kapható. — **Cséplésre** szénrendeléseket már most felvessz, fizetés cséplés után is történhet

Nádudvary Jánosnál

Gyoma, Kossuth Lajos-ucca (a posta mellett).

Tanuló fiúk felvétetnek Hainfarth József cipézmesternél Gyoma, Deák F.-ut 419.

Egy jó kévekből Mossai Harris-féle aratógép 50 mássa buzáért eladó. Bővebbet 2353 tanyaszám alatt.

Eladó ház 474 négyyszögöl telekkel Árvaház-u. 767 hsz. Dr. Gergelyffy Géza ügyvéd Szolnok.

A varsányhátón 36 hold föld tanyával, vetéssel vagy anélkül, továbbá az Endrői uca sarkán a Weidmann-féle ház szabdakézből örökáron eladó. Értekezni az eladó háznál.

Papp Vazul ócskavas, használt butor és fém keressékű, vessz és elad mindentéle ócska vasat, rezet, ólomot, butordarabokat bármilyen törött gépeket, rongyot, csontot és mindentéle használt üveget. Lakik: Gyoma-Dohány-u. 837.

**Az Endrői uton levő
fatelepemen
építkezési
anyagokat,
asztalosárut,
fenyőrudat,**

bognárárut

ugymint kőris-, szil-, lőgy- és akácrönk, kerékalt és kocsirud, továbbá minden méretű deszka, fargott fa, léc, zárlec nyírfa rud,

**mész,
homok,
cement,
valamint sűrű**

bármilyen nagyságban méret után megrendelésre bármilyen formában és színben a legpontosabban eszközölöm.

Cementárut

ugymint vályut, kutgyűrűt és etetőket megrendelésre is eszközölök.

Tűzifa hasábos és aprított vaggontételekben is pontos szállítás mellett kapható, valamint kötegelt

léchulladék,

porosz szén

és kétszermosott pécsi

kovács-szén

is jutányos árban kapható.

Kéri Istvánné

épület-, tűzifa, szén és mészkereskedő

Endrői-ut 872.

Értesítjük tagjainkat, hogy az Endrői-uton lévő raktárunkban mindenféle

gazdasági gépek

kaphatók. Gyomai Hangya fogy. szöv

Kiadásért és szerkesztésért felelős:

NÁDUDVARY MIHÁLY.

Főmunkatárs: TIMAR LAJOS.

A TISZAMALOM

fürdője nyitva van minden pénteken a nők részére. Minden szombaton és vasárnap délelőtt a férfiak részére.

Mindhárom fürdőnappal **kádfürdő** is kapható.

Forgalmi adókönyvek

mindenféle nagyságban legolcsóbban Nádudvary M. könyvkereskedőnél.

Kőristalp és küllő

Wagner Márton Fiainál. Gyomán. Telefon 22.

Ha szerencséje van Önnek, egy **egy milliárdot**

nyer a most megjelent M. Kir. Osztály-sorsjáték 12 sorsjátékán. Van azonban 400, 200, 100 és 50 millás nyeremény is. — A sorsjegyek ára: 500 40.000, fél 20.000, negyed 10.000, nyolcad 5000 korona. Beszerzhető Gyomán Nádudvary kereskedőnél.

Ha festetni akar

ne mulassa el megtekinteni mintakönyvmel, amelyik miniszteri engedéllyel külföldi mintákkal lett kiegészítve és a legmagasabb igényeket is kielégíti.

Kérjen árajánlatot!

Saját érdeke, hogy szép és olcsó festést kapjon.

Kovács Máttyás szobafestő

Gyoma Arva ucca 795.

Ugyanott egy fiu tanulónak felvétetik.

Eladó

az endrői kúria alatt a cifrakertben 900 négyzetöl szőlővel betelepített kerítőd, ára 200 q buza, 25 kat. hold prima fekete szántóföld körülárkoltva, tanyával és hozzávaló melléképületekkel. Sertésjárást és tehénlegelőt megvételre keresünk. Bővebbet dr. Gazi Gyula OFB ingatlanforgalmi irodájának Gyomai megbízottainál: Bottlik és Nádudvary-nál Gyomán, Endrői-ut 873 szám alatt.

Ifj. Megyeri Imréné a cifrakert határ-dülleben másfél léc kertje, melyből 300 kvadrát szőlő és fás, a többi része heréval van beürköltve, örökáron eladó, továbbá 384. sz. háza egészben eladó. Értekezni lehet Kertész ucca 384 hsz. alatt Gyomán.